

腾飞,张开梦想的翅膀

——写在实现中华民族伟大复兴的中国梦提出两周年之际

□新华社记者

没有一种梦想,比一个伟大民族的复兴梦想更加豪迈壮阔;没有一种力量,比十三亿中华儿女的共同力量更加排山倒海。

这是一个意味深长的时刻:2012年11月29日,习近平总书记率新一届中央领导集体参观国家博物馆《复兴之路》展览,向全世界宣示了中华民族伟大复兴的中国梦。

这是一次砥砺奋进的出发:两年来,以习近平同志为总书记的党中央将中国梦理念融入治国理政具体实践,凝聚起全民族团结奋进的磅礴力量。

中国梦——民族复兴的宏伟构想

“中国梦意味着中国人民和中华民族的价值认同和价值追求,意味着全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴,意味着每一个人都在为中国梦的奋斗中实现自己的梦想,意味着中华民族团结奋斗的最大公约数,意味着中华民族为人类和平与发展作出更大贡献的真诚意愿。”

初冬,位于北京天安门广场东侧的国家博物馆依然人流如织。今年28岁的梅松刚刚为一个参观团做完《复兴之路》展览的讲解工作。

“一个半小时,从1840年一直讲到当前,每次讲解,都好像重走了中国百年近代史,对中国梦的理解就会更深一层。”他说。

两年前的此时,习近平总书记在这里提出的中国梦,让梦想之光照进每个中国人的心中。

“中国梦已经从一种个人的表达方式,上升为新一届中央领导集体执政理念的高度概括。”武汉大学马克思主义学院教授孙来斌说。

深入阐释,不断实践。两年来,中国梦的内涵不断丰富,外延不断扩展。

——从“文化强国”到“科技强国”“海洋强国”,从“富国中国”到“美丽中国”“和谐中国”,从“强国梦”到“航天梦”“强军梦”……“中国梦紧扣‘国家富强、民族振兴、人民幸福’这个基本要义,细化为一系列现实目标和任务。”

——从“珍爱和平、维护和平”到“承担责任”“履行义务”,从“互相支持、互相帮助”到“共同发展、共同繁荣”……“中国梦走出国门,围绕‘和平发展合作共赢’这个圆心,与世界各国人民的美好梦想结成一个个‘同心圆’。”

中央党史研究室主任曲青山说:“对一系列目标和任务,进行统摄和提炼,进行高度概括,高度提炼、高度整合,将其聚焦、归结、叠加,落实到中国梦三个字上,成为十八大以来党的理论创新成果的一大亮点。”

新一届中央领导集体赋予中国梦的,不仅仅有形象具体的美好愿景,也有明确清晰的实现路径。

这是圆梦的指南——以习近平同志为总书记的党中央明确指出,实现中国梦必须走中国道路,必须弘扬中国精神,必须凝聚中国力量。这三个“必须”,把道路、精神、力量结合起来,成为中国共产党团结带领中国人民实现中国梦的基本遵循。

这是圆梦的保障——以习近平同志为总书记的党中央在继续“坚持抓好发展这个第一要务”的同时,先后召开三中、四中全会,形成了全面深化改革的决定、全面推进依法治国的决定“姊妹篇”,使改革和法治成为实现中华民族伟大复兴的中国梦的“两翼”。

这是圆梦的力量——以习近平同志为总书记的党中央着力加强党的建设,出台八项规定,践行群众路线,重拳反腐,力纠“四风”,把坚强的领导核心、强大的依靠力量与崇高的价值目标有机结合起来,凝聚起全民族的共识,团结起全社会的力量。

……内涵外延不断拓展,作用意义全面体现。中国梦为中国特色社会主义理论再添亮丽色彩,成为凝聚人心的“最大公约数”。

“中国梦,贯穿着历史、现实和未来的时间主轴,连接着国家、民族与个人的前途命运,蕴含着国家富强、民族振兴、人民幸福的丰富内涵,激动人心,催人奋进,具有强大的凝聚力和感召力。”中国社会科学院院长王伟光说。

中国梦——国家富强的壮阔实践

“现在,我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、更有能力实现这个目标。行百里者半九十。距离实现中华民族伟大复兴的目标越近,我们越不能懈怠,越要加倍努力。”

11月15日下午,来自天津市滨海新区行政审批局的109枚废弃公章,被国家博物馆正式收藏。

“109枚公章曾经代表了109项行政审批,现在已经被1枚公章代替了。”国家博物馆党委书记、副馆长黄振春说。

推动简政放权,全面深化改革。这批公章,正是中国在新的阶段逐梦前行的生动见证。

改革,是中国梦的动力之源。工商登记制度改革大幅降低企业注册“门槛”,户籍制度改革使“农”与“非农”成为历史,公车改革直指“车轮上的腐败”,劳教制度延续半个多世纪终被废止,央企负责人薪酬制度改革迈出国企改革关键步伐……两年来,一项项具有标志性、关键性、引领性作用的重大改革举措密集推出,力度前所未有。

调整计划生育政策,放开“单独二胎”,减轻家庭养老负担;建立疾病应急救助制度,保障困难群众基本医疗;城乡养老并轨,为“老有所养”

带来制度上的保障;改革考试招生制度,革除“一考定终身”之宿弊……两年中,人们从改革释放的“制度红利”中得到了沉甸甸的实惠。

法治,是中国梦的应有之义。法治既是中国梦的题中应有之义,也是实现中国梦的必要条件。”中央党校教授辛鸣说。

从“最高人民法院设立巡回法庭”到“依法赋予设区的市地方立法权”,从“建立行政机关内部重大决策合法性审查机制”到“把法治建设纳入政绩考核指标体系”……党的十八届四中全会推出180多项重大措施,为“法治中国”筑就基石。

中国经济归根到底是人民的梦。两年来,中国经济顶住下行压力,总体保持在合理区间,经济增长质量稳步提高;居民收入较快增长,就业快速增长,民生事业快速发展;贫困地区人畜饮水问题大面积解决,新型农村合作医疗实现全覆盖……“中国梦正在化为百姓身边一个个实实在在的‘就业梦’‘上学梦’‘住房梦’‘宜居梦’‘医保梦’‘小康梦’。”

翻开圆梦的“时间表”,距离全面建成小康社会只有不到10年,距离建成社会主义现代化国家也只有30多年。

“实现我们确定的到2020年国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番的目标,只要7%的增速就够了”;“对中国而言,‘中等收入陷阱’是肯定要过去的”;“我们有信心在改革发展稳定之间,以及稳增长、调结构、惠民生、促改革之间找到平衡点,使中国经济行稳致远”……中国领导人的言谈间充满自信。

与此同时,他们也清醒地认识到,中国仍然是世界上最大的发展中国家,创造13亿人的幸福生活美好生活绝非易事。中国在发展道路上仍然面临不少困难和挑战。实现中华民族伟大复兴的中国梦,还需要付出长期艰苦的努力。

站在距离梦想越来越近的节点上,以习近平同志为总书记的党中央发扬真抓实干、敢于担当的作风,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,以钉钉子的精神,做到一张好的蓝图干到底。

“梦想是对美好生活的向往,更是一份责任和担当。”中央文献研究室副主任孙业礼说,“提出实现中国梦,体现了以习近平同志为总书记的党中央对人民美好生活、对国家民族光明前途的向往和引领,也体现了新一届中央领导集体对民族对人民的责任担当。”

中国梦——汇聚力量的光辉旗帜

“70多亿人民共同生活在我们这个地球上,应该守望相助、同舟共济、共同发展。中国人民追寻实现中华民族伟大复兴的中国梦,也祝愿各国人民能够实现自己的梦想。”

□新华社评论员

梦想,可以激发怎样的民族精神,凝聚怎样的奋进力量?对于一个有过辉煌也历经苦难的国家和民族,答案镌刻在亿万人民团结奋斗、同心筑梦的壮阔历史进程中,飘扬在实现中华民族伟大复兴的光辉旗帜上。

“实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”两年前,习近平总书记参观《复兴之路》展览时对中国梦的深情阐释,激起海内外中华儿女的广泛共鸣。以习近平同志为总书记的党中央团结带领全国人民,开启实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴中国梦的历史新征程。两年来,中华大地焕发的勃勃生机,中华民族展现的非凡创造,中国人民迸发的澎湃力量,汇成走向复兴的滚滚洪流。

没有一种力量比梦想更能穿越时空,没有一座灯塔比梦想更能指引方向。中国梦,“凝聚了几代中国人的夙愿,体现了中华民族和中国人民的整体利益,是每一个中华儿女的共同期盼。”走过近代百年屈辱,历经新中国65年建设奋斗和改革开放36年快速发展,矢志不渝的伟大梦想如一根红线,把历史、现实与未来紧紧连接。当今日之中国行至全面建成小康社会决定性阶段,面对宏伟目标的召唤和风险挑战的考验,我们比任何时候都更加需要精神支撑和梦想引领,去实现民族复兴征程上的历史性跨越。

梦想是心中不灭的火炬,是执着前行的动力。因为中国梦,奋进在复兴之路的中国人民拥有无比强大的自信豪迈,获得了跨越层峦叠嶂的无穷智慧,焕发出勇涉深水险滩的改革勇气。实现中国梦,必须走中国道路,必须弘扬中国精神,必须凝聚中国力量。党中央总揽全局、协调各方,以中国梦为指引,凝聚全党全社会智慧,擘画改革发展蓝图,勾勒出中国巨轮驶向梦想彼岸的清晰航路。从全面深化改革方兴未艾,到全面推进依法治国宏图渐展,两年来,正是一个个踏石留印、抓铁有痕的务实行动,让民族复兴的伟大梦想日渐接近、愈发清晰,呈现更加广阔的前景。

梦想是对美好生活的期待,也是奋力打拼的前进目标。民族复兴的宏大叙事中,蕴含着亿万人民平凡质朴的人生愿景。两年间,从户籍制度改革到计划生育政策调整,从城乡养老并轨到招生制度变革,一项项重大改革举措,以前所未有的力度和深度触及国计民生方方面面,将中国梦化为百姓身边一个个具体可感的“就业梦”“上学梦”“宜居梦”“医保梦”“小康梦”。

快速发展、深刻变革的中国,为个人梦想提供广阔生长空间;个人执着追梦的不懈努力,又成为实现中国梦的重要力量。恢弘而又具体的中国梦,回响在风起云涌的时代大潮,唤起中华民族千古不变的家国情怀,道出亿万人民“人生出彩”的真诚愿望,为实现人生美好期待、放飞民族复兴梦想插上腾飞的翅膀。

对幸福生活的期待,是中华民族的不变梦想,也是世界所有爱好和平、热爱生活人们的共同愿望。传承尚和合、求大同的历史基因,秉持和平、合作、发展、共赢的开放理念,中国梦跨越山海阻隔,超越文明差异,在中国与世界之间架起沟通之桥、扬起合作之帆。从呼吁增强命运共同体意识到打造利益共同体,从梦想画卷的交织重叠到圆梦过程的携手同行,伴随着中国面向世界的真诚阐释和倾力奉献,中国梦赢得越来越多国家和人民的理解、认同与支持。一句“欢迎大家搭乘中国发展的列车”,生动诠释了实现中国梦为世界带来的发展机遇,蕴含着这个东方“大块头”为人类文明进步贡献的“大智慧”。

梦想永远属于敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的人。未来之路不会一片坦途,但命运终将眷顾为之不懈奋斗的人们。经历过“雄关漫道”的苦难牺牲,行进在实现复兴梦想的“人间正道”,以中国梦凝聚13亿人民的磅礴之力,我们一定能驾驭中国巨轮“直挂云帆”驶向复兴的辽阔水域,实现中华民族近代以来最伟大的梦想。

(新华社北京11月28日电)

让梦想的力量助推梦想

——评习近平总书记提出中国梦两周年

中国拍卖行业 权威企业 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年12月2日(星期五)上午10点,在本公司多媒体厅举行拍卖会:

●原雷山宾馆拥有的可移动资产

包括:旧机动车两辆(北京现代轿车,三菱面包车各一辆)
机器设备:空气源热泵采暖、供暖设备,配电箱、电表、洗地机及吸尘机等
客房、餐厅室内用品(床、门帘、电视、空调、餐桌椅、会议桌、桌椅、沙发等)
室内陈设艺术品(挂花、广字、双彩等景观图)

注:上述资产打包整体拍卖。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2014年12月10日18时止,携有效证件及缴纳保证金和万元,接受本公司的《竞买须知》各项条款的审核,到我公司办理竞买手续,竞买不成,保证金如数退还。

竞买时间及地点:每日上午9时至下午5时在本公司。

联系地址:信阳市北京南路信发人理售楼(体彩厂院内)
联系电话:6255006 张亮生 15839798548
网 址: www.xvrtsp.com(信网拍卖)
电子邮箱:0376-5380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

美的精品战略再“亮剑” 儿童空调热销全国

“历时7年,辗转20个城市,进行数以千次的用户体验,定位目标消费者为4-7岁儿童,2014年8月1日儿童空调正式上市。”美的家用空调事业部总裁吴文新接受媒体采访时强调:做精品,就是要做好产品。

一招鲜吃遍天,技术研发的大数据支撑

起初大家想得很简单,以为采用红外感应技术实时监测人体温度变化,相应调节空调温度,就可以实现“智能防着凉”。然而,事实并非如此,刚开始做用户体验测试时,由于外部环境比较复杂,精准感应的准确率不到50%。吴文新将项目负责人叫到办公室批示,“这个精准率太低,项目组必须解决两大难题:一是感应器本身的问题,二是软件算法的问题。”

有压力才有动力。工程师们经过反复的体验测试,逐一解决发现的每个细小问题,很多时候需要亲自“上阵”测试和感受。功夫不负有心人,经过不断的软件调试和硬件改进,“智能防着凉”技术的精准感应终于可以达到97%以上。

万千宠爱于一身,用心呵护孩子健康成长

谈到美的儿童空调,吴文新再次强调,做精品,就是要做好产品。除了独创的“智能防着凉”核心技术,美的儿童空调的产品外观和工艺设计也是大胆投入,仅模具开发费就高达数百万,这款产品可以说是“万千宠爱于一身”,是美的空调“精品战略”的又一新作。

据了解,美的儿童空调包括“星空蓝”和“甜心粉”两款外观,均采用美的熊萌系图案,且边角圆润饱满,柔和更显童趣。室内机面板采用ABS覆膜工艺,恒久不变色。空调遥控器首次采用“美的熊不倒翁”设计风格,仅有五个遥控按键,操作更简单,孩子更适用。

业内人士透露,这看似简单的彩色外观和卡通设计,但对于项目组成员来说却是一个新的挑战。如果用平常的“喷制”做法,成本过高,最终还是要消费者“买单”。据了解,项目组成员经过反复的论证和调整,终于摸索出“彩色注塑”的方法,这才让充满童趣的熊萌系图案跃然“机”上。

(文 娟)

固始县商务局调整“十二五”加油站行业发展规划公示

固始县“十二五”行业发展规划的“新城区凤凰大道中段”加油站建设项目,因未能取得国土部门土地规划,根据市场需求情况,现将该加油站建设规划调整至洪塘乡高房村马棚村民组204省道东侧,现予公示。如有异议,请与固始县商务局联系。

联系电话:0376-4942603

固始县商务局
2014年11月28日

声 明

●兹有王玉在2003年办理的光山县城镇建设用地区划规划许可证(证号:0012420),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县石佛店乡中心学校教育工会在固始农村商业银行办理的开户许可证(核准号:J5157000186001),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市天虹置业有限公司行政公章壹枚、财务专用章壹枚、营业执照正、副本(证号:41150000005574),税务登记证正、副本(证号:411503561048768),组织机构代码证

(证号:56404876-8),以上物品因不慎丢失,特声明作废。

●兹有戚建新所有的壹处房产坐落于罗山县周党镇中心街,房屋面积144.9平方米,其房屋所有权证(证号:0391号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有高桂英所有的房屋坐落于浉河区东方红大道657号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第030031号,混合结构壹套,建筑面积74.79平方米),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴强毕业于信阳师范学院继续教育学院思想政治教育专业,其专科毕业证(证号:C188232),因不慎丢失,特声明作废。

文明乘车 绿色出行

信阳日报社 宣